

**Memorandum o spolupráci v jazdeckých  
disciplínach - Barrel race a Pole bending pri  
organizovaní Majstrovstiev Slovenska pre rok  
2022**

*uzatvorené podľa § 51 zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov medzi:*

**1. NBHA Slovakia**

IČO: 51 430 452

Praha 75 , 98511 Halič, Slovensko

Zastúpená so štatutárnym zástupcom:

**2. SAWRR –**

Zastúpená so štatutárnym zástupcom:

**3. PPWJ -** IČO: 50621602 Príbelska 33 94703 Herbanovo/  
Bohata'  
Zastúpená so štatutárnym zástupcom: *Attilom Fazekatom*

**4. WJL -**

Zastúpená so štatutárnym zástupcom: *MAZEKOM BOSAKOM*  
*[Signature]*

**d'alej tiež ako Zmluvné strany sa v dnešný deň dohodli na nasledovnom**

**Memorande o spolupráci (ďalej aj ako „Zmluva“)**

## PREAMBULA

*V snahe o zavedenie efektívnej vzájomnej spolupráce v oblasti propagácie a zviditeľnenia jazdeckého športu zastúpeného v podobe rýchlostných disciplín na Slovensku a s tým spojeného organizovania najvyšších pretekov na Slovensku, ktorým sú Majstrovstvá Slovenska, sme sa rozhodli pristúpiť k podpísaniu nasledovného memoranda, ktoré určuje spôsob spolupráce pre organizovanie MSR pre rok 2022.*

### Článok 1

#### Úvodné ustanovenia

- 1. Predmetom memoranda je dohoda zmluvných strán, ktorou prejavujú súhlasný prejav vôle smerujúci k vzájomnej participácii pri príprave a organizovaní Majstrovstiev Slovenska /ďalej aj „MSR“/ v rýchlostných disciplínach a to konkrétne v Barrel Race a Pole Bending pre rok 2022. Uvedenému rozhodnutiu predchádzalo vzájomné stretnutie zástupcov zainteresovaných organizácií (ich štatutárnych zástupcov) na ktorých dospeli k vzájomnému konsenzu pri organizovaní MSR a z ktorých tvorí zápis podpísaný účastníkmi stretnutia a ich štatutármi, neoddeliteľnú prílohu predmetného memoranda (príloha č.1 Zápisnica zo schôdze zo dňa 19.09.2022).*
- 2. Hlavným organizátorom je pre rok 2022 jazdecká organizácia NBHA Slovakia (ďalej len „hlavný organizátor“) Spoluorganizátori : PPWJ , WJL, SAWRR*

### Článok 2

#### Oblasti spolupráce a vyhlásenia zmluvných strán

- 3. Zmluvné strany sa vzájomne dohodli a zaviazali k nasledovným doplňujúcim pravidlám pre kvalifikáciu a následný štart na MS SR, ktoré musia byť splnené každým jazdcom, ktorého zmluvná strana kvalifikuje.*
- 4. Každá zo zmluvných strán sa svojim vyhlásením zaväzuje k nasledovnému:*

a./ na Majstrovstvách Slovenska kvalifikovať z každej kategórii a disciplíny uvedenej v článku 1 zmluvy, kvalifikovať individuálne podľa vlastných pravidiel schválených príslušnou asociáciou, ktorá tvorí zmluvnú stranu predmetnej zmluvy, pri splnení minimálnych štandardov kvalifikácie, ktoré predmetná zmluva upravuje.

b./ zabezpečiť, aby každý z kvalifikovaných jazdcov mal uhradený členský príspevok aspoň v jednej z asociácií, ktorá je zmluvnou stranou,

c./ každý kvalifikovaný jazdec bude disponovať minimálne dvomi platnými časmi z dvoch absolvovaných pretekov z danej sezóny (čo znamená, že má zapísaný 2x platný čas z dvoch pretekov vo výsledkovej listine bez diskvalifikácie, alebo NO –TIME),

d./ kvalifikovaný jazdec na MSR, bude môcť štartovať maximálne na troch koňoch,

e./ samotný priebeh MSR bude podliehať pravidlám NBHA Slovakia a to pre dôvodnú skutočnosť, že práve uvedené pravidlá vychádzajú z pravidiel medzinárodnej asociácie NBHA, ktorého je NBHA Slovakia dcerskou asociáciou

f./ štartovať sa bude v dvoch kategóriách OPEN a YOUTH (mládež do 18 rokov) v disciplínach uvedených v čl. I predmetnej zmluvy, Jazdec z kategórie YOUTH (Mládež do 18 rokov) sa môže zúčastniť len tejto kategórii jemu príslušnej.

g./ vyhodnotenie pretekov bude v nasledovnom poradí :

80% zo 100% z vybratého štartovného sa prerozdeli do vyhrieh nasledovne

Barrel race Open, Barrel race Youth (Mládež do 18 rokov) 3 Divízie – 1-3 miesto

Pole bending Open , Pole bending Youth (Mládež do 18 rokov ) 3 Divízie 1-3 miesto

Ceny pre vyhodnotenie: (platí pre všetky disciplíny a kategórie rovnako)

1Divízia 1-3 miesto – finančná vyhra 50% z vybratého štartovného

1D 1.miesto – Majster SR – Pohár /plaketa, šerpa, finančná odmena – 50%

1D 2.miesto – I. Vicemajster SR – Pohár / plaketa , šerpa , finančná odmena -30%

1D 3miesto – II. Vicemajster SR - Pohár / plaketa , šerpa , finančná odmena- 20%

2Divízia 1-3 miesto – finančná výhra 30% z vybratého štartovného

2D 1.miesto – pohár/ plaketa, stuha , finančná odmena -50%

2D 2miesto - pohár/ plaketa, stuha , finančná odmena – 30% 2D

3miesto - pohár/ plaketa, stuha , finančná odmena – 20%

3Divízia 1-3 miesto – finančná výhra 20% z vybratého štartovného

3D 1miesto - pohár/ plaketa, stuha , finančná odmena – 50%

3D 2miesto - pohár/ plaketa, stuha , finančná odmena – 30%

3D 3miesto - pohár/ plaketa, stuha , finančná odmena -20%

***h./ Štartovné poplatky, kancelársky poplatok :***

Open : 25 eur (za jazdeckú dvojicu – na disciplínu)

Youth (Mládež do 18rokov) : 15 eur (za jazdeckú dvojicu – na disciplínu)

Kancelársky poplatok( jednorázovo ) : 5 eur na jazdeckú dvojicu

***i./ Uzávierka prihlášok – 7 dní do uskutočnenia MSR.***

***j./ Opracovanie: Voľný pohyb na aréne povolený na opracovanie koní len :***

-pred začatím MSR (podľa časového harmonogramu)

-ak počasie k tomu neumožňuje opracovať kone vo vonkajšej aréne, bude možné zahriať/opracovať kone bez jazdenia/ tréningu na patternoch. (pattern povolený len ak rozhodca s tým bude súhlasiť)

***k./ povinnosťou každej zo zmluvných strán je doručiť zoznam kvalifikovaných jazdcov najneskôr 7 dní pred uskutočnením MSR.***

***5. Pri úlohách súvisiacich s prípravou a organizovaním MSR sa zmluvné strany zaväzujú finančne participovať na zabezpečení úloh, ktoré sú nasledovné prerozdelené:***

- a./ zdravotnú službu /v rozsahu požadovanom príslušným zákonom/,
- b./ veterinárnu službu /v rozsahu požadovanom príslušným zákonom/,
- c./ podkúvačské služby a servis pre účastníkov pretekov - nieje povinné
- d./ technický personál k zabezpečeniu plynulého priebehu MSR,
- e./ technicky a personálne zabezpečiť kanceláriu MSR,
- f./ zabezpečenie ohlasovacích povinností usporiadateľa voči štátnym inštitúciám /v rozsahu požadovanom príslušným zákonom/,
- g./ ceny do výhier (v rozsahu uvedenom v čl. 2 bod 2.1 písm. g./)
- h./ vydokladovanie všetkých vynaložených výdavkov na MS SR, ktoré bezprostredne súvisia s ich zabezpečením, organizovaním s detailným vyúčtovaním, ktoré bude súčasťou predkladacej správy o organizovaní pretekov usporiadateľom v tom ktorom roku,
- i./ certifikovaný - preškolený rozhodca



j./ rozdelenie jednotlivých úloh vyplýva z dohody zmluvných strán (štatutárov) na stretnutí zo dňa 19.09.2022

#### **6. Zmluvní strany sa ďalej dohodli:**

a./ Maximálna suma vynaložená na realizáciu a organizovanie MSR nesmie presiahnuť sumu 2000eur

b./ V zmysle prerozdelenia financií v pomere 20% z 100% zo sumy, ktorá predstavuje štartovné poplatky, sa bude táto aplikovať aj na MSR a to spôsobom, že suma ktorá predstavuje 20 % zo sumy štartovného, bude určená na úhradu nákladov súvisiacich bezprostredne s organizovaním a zabezpečením MS SR.

c./ Spoločné dohodnuté podmienky - Pripnuté z dohody dňa 19.09.2022

#### **Úvod:**

##### **1. Použitie pomôcok – biča**

bič povolený bez počtu úderov (za nadmerné použitie biča alebo nesprávne použitie posudzuje rozhodca )

bič použitý po zhodení sudu vedie k diskvalifikácii.

Súhlas všetkých: Po zhodení sudu sa nebičuje. - zadefinované v pravidlách NBHA

protest na vyriešenie úderu bičom (napr pred podbrušník – je zakázané) môže byť podaný protest do 20 minút od ukončenia jazdcovej jazdy

rozhodca môže posúdiť protest, na základe kamerového záznamu.

hlavný rozhodca : J. Strnad

Použitie biča pred časomierou na pohnutie koňa je povolené (iba pre Open).

Jazdecká dvojica musí dodržať predpísaný pattern (spomalenie sa neberie do úvahy)

Pretek bude prebiehať pod pravidlami NBHA Slovakia , upravené pravidlá pre MSR je nasledovne podľa dohody pre rok 2022.

##### **1.2. Bezpečnosť – uzdenie, prilba, korytnačka alebo vesta**

návrh - odporúčaný v rámci bezpečnosti Podhrdelné remienky pre jednušky.

Povinné podbradné remene na zubadlách a pákach. Diskvalifikácia pri spadnutí uzdenia. Uzdenie je zodpovednosťou jazdca, podhrdelný remienok na jednuške môže byť – nemusí.

Povinná trojbodová prilba a korytnačka v kategórii YOUTH (mládež do 18 rokov )

Trhanie koňa – hrubé zaobchádzanie s papuľou je automatická diskvalifikácia.

Delené oťaže nie sú povolené

Zvlášť pred každou disciplínou a kategóriou opracovanie.

Žrebec povolený iba nad 18 rokov.

Zahraniční jazdci

Nemôžu sa stať majstrom SR, pokiaľ nemajú štátne občianstvo. Vytvorí sa osobitná kategória medzinárodného majstra Slovenskej Republiky medzi slovenských jazdcov sa nerátajú, súťažia iba medzi sebou – majú osobitné vyhodnotenie s fixnými výhrami podľa svojich štartovných poplatkov. Možný doplnok v prípade sponzora zvlášť pre medzinárodných jazdcov.

2.Kvalifikácia

každá asociácia má vlastné kvalifikačné podmienky

požiadavka – byť členom aspoň jednej zo 4 asociácii

mať odpretekyných aspon 2 preteky s platnými výsledkami

nieje limitovaný počet jazdcov pre kvalifikáciu

aktuálne kvalifikačné podmienky platia na rok 2022 v nasledovnom roku 2023 bude možné spraviť dohodu o upravenej kvalifikácii na MSR 2023

je možné Spraviť dohodu o budúcej spolupráci.

Jazdec mládeže, ktorý jazdí v open a je kvalifikovaný cez open je na pevno do 18r v junior kategórii – nedovšil 18r pred 1.1. daného roka. Tento rok sa kvalifikuje jazdec (nie iba jazdecká dvojica) – dorieši sa na ďalšiu sezónu.

3. Financie

financie prerozdelené v bode nižšie

možnosť generálneho sponzora , ktorý si vyhradil právo na umiestenie reklamy na podujatí MSR 2022

Zmluva podpísaná medzi tromi účastníkmi (SAWRR, NBHA, PPWJ) dnešným dňom od nej odstúpilo na základe dohody všetkých zmluvných strán. Všetci traja vyjadrili súhlas s odstúpením od zmluvy a rovnako vyjadrili súhlas s vypracovaním novej dohody o spolupráci pri organizovaní Majstrovstiev Slovenska pre rok 2022 v rýchlostných disciplínach, ktorej súčasťou bude štvrtý subjekt putovný pohár v zastúpení podpredseda Robert Láng. Dohodu sa zaväzuje vypracovať hlavný organizátor Majstrovstiev Slovenska NBHA, v ktorej budú zapracované pripomienky zo schôdze dňa 19. sep. 2022.

Uznesenie: Financie sú vec dohody, každý jazdec bez ohľadu na organizáciu z ktorej je kvalifikovaný dostane 100% z výhry. Sponzorské dary sú vítané. Ocenenie jazdcov formou sponzorských darov nad rámec obligátných.

Rozhodcovanie Jakub Strnad: do 200e

Z 20% z vybratého štartovného sa vyplatia poháre

technický personál na zabezpečenie kamier

Štartovné poplatky, kancelária pretekov

4. Veterinárne podmienky (uverejnené dodatočne ) zatiaľ platia povinné všeobecné podmienky k zúčastneniu sa pretekov.

Organizátor si dá žiadosť na RVPS, aby poslali veterinárne podmienky na daný pretek spoločné pre všetkých.

5. Organizačné rozdelenie úloh MSR

technický personál, moderovanie, kováč = WJL

hala, sanitka = PPWJ

veterinár SAWR , eurorodeo = SAWRR

rozhodca, kancelária, obsluha kamier = NBHA

6. Dátum uzávierky prihlášok

2.10. 2022 do 00:00 cez Eurorodeo. Prihlášky posielajte na [www.eurorodeo.eu](http://www.eurorodeo.eu)

Jednotlivé prihlášky zabezpečí každá asociácia zvlášť.

Dohoda zo dňa 19.09.2022 podpísaná 4 asociáciami na uskutočnenie spoločných MSR 2022

### Článok 3

#### *Zodpovednosť za plnenie záväzkov zmluvných strán*

a./ Zodpovednými za plnenie záväzkov vyplývajúcich z tejto zmluvy sú štatutárny zástupcovia organizácií, ktorí k podpísaniu predmetného memoranda pristúpili. Zmena štatutára nezakladá zbavenie sa práv a povinností vyplývajúcich z predmetnej zmluvy o spolupráci. Uvedená zmena bude iniciovať rovnako obligatórnu zmenu v časti štatutára resp. v zastúpení zmluvnej strany, ktorá sa upraví dodatkom k zmluve.

b./ Hlavné oblasti spolupráce podľa článku 2 tejto zmluvy je možné ďalej kreovať na základe požiadania a vzájomnej komunikácie zástupcov jazdeckých asociácií, ktoré sú zmluvnými stranami a to buď osobne formou e-mailovej správy.

c./ Zástupcovia zmluvných strán si bezodkladne po nadobudnutí účinnosti tejto zmluvy navzájom oznámia svoje emailové a telefónne kontaktné údaje, ako aj ďalšie údaje potrebné pre spoluprácu.

#### Článok 4

##### *Záverečné ustanovenia*

a./ Táto zmluva sa uzatvára na dobu určitú a to definovanú po vzájomnej dohode pre sezónu organizovania MSR 2022.

b./ Táto zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpísania všetkými zmluvnými stranami, pričom každý podpis bude úradne overený /notárom alebo na matrike/.

c./ Práva a povinnosti neupravené v memorande sa budú riadiť príslušnými ustanoveniami Občianskeho zákonníka a s ním súvisiacimi predpismi slovenského právneho poriadku. Všetky spory, ktoré vzniknú v súvislosti so zmluvou bude riešiť príslušný súd Slovenskej republiky.

e./ Zmluva je vyhotovená v 4 (slovom: štyroch) rovnopisoch, pričom každá zo zmluvných strán obdrží jeden rovnopis, ktorého súčasťou bude príloha č.1.

f./ Neplatnosť niektorého z ustanovení memoranda nemá vplyv na platnosť ostatných ustanovení memoranda. Ak sa niektoré z ustanovení zmluvy stane neplatným, neúčinným, nevykonateľným z dôvodu rozporu s právnymi predpismi, zavazujú sa zmluvné strany takéto ustanovenie nahradiť iným, ktoré najviac zodpovedá účelu a právnomu významu pôvodného ustanovenia zmluvy.

g./ Strany Memoranda vyhlasujú, že obsahu tohto Memoranda porozumeli, sú s jeho účelom uzrozmene a v plnej miere ho podporujú. Toto Memorandum vyjadruje ich vážnu a slobodnú vôľu, vedenú úprimnou snahou naplniť obsah a ciele tohto Memoranda, čo potvrdzujú podpismi svojich oprávnených zástupcov na tomto Memorande.

h./ Zmluvné strany vyhlasujú, že sú si vedomé všetkých následkov vyplývajúcich z memoranda, ich zmluvná voľnosť nie je ničím obmedzená a že im nie sú známe okolnosti, ktoré by im bránili platne uzavrieť memorandum. V prípade, že taká okolnosť existuje zodpovedajú za škodu, ktorá vznikne druhej zmluvnej strane na základe tohto vyhlásenia.

i./ ako bolo uvedené na schôdzi dňa 19.09.2022 zmluvné strany si základné náležitosti, priebeh a stupeň participácie na organizovaní MSR pre rok 2022 dohodli na stretnutí čo zároveň deklarujú podpisom štatutárov alebo splnomocnených osôb prítomných na stretnutí.

Dňa \_\_\_\_\_ v \_\_\_\_\_

NBHA Slovakia .....

Dňa \_\_\_\_\_ v \_\_\_\_\_

WJL .....

Dňa 14.9.2022 v Hurbanove

PPWJ Attila Fazekas

Dňa \_\_\_\_\_ v \_\_\_\_\_

SAWRR .....

**Schôdza 19.09.2022**  
**Majstrovstvá Slovenskej republiky**  
**08.10.2022**

**Predseda, organizátor:** Karin Kelementová

**Tajomník:**

**Prítomní:** Karin Kelementová (NBHA)

Martin Majer (NBHA)

**Rober Láng** (PPWJ) info(zavinac)langovdvor.sk

**Richard Láng** (PPWJ)

**Marek Bosák** (WJL)

**Hana Hudáková** (WJL)

**Radoslav Hudák** (WJL)

**Jana Hanusková** (WJL)

**Peter Dobeš** (prostredníctvom videohovoru, SAWRR)

**zapisovateľ** - Barbora Mihályová

**Úvod:**

úvodný príhovor, prezentácia bodov schôdze

**1. Použitie pomôcok – biča**

bič povolený bez počtu úderov (za nadmerné použitie biča alebo nesprávne použitie posudzuje rozhodca )

bič použitý po zhodení sudu vedie k diskvalifikácii.

Súhlas všetkých: Po zhodení sudu sa nebičuje. - zadefinované v pravidlách NBHA

prednesenie - 230.98 nadmerné švihanie

protest na vyriešenie úderu bičom (napr pred podbrušník – je zakázané) môže byť podaný protest do 20 minút od ukončenia jazdovej jazdy.

**SÚHLAS VŠETKÝCH:** rozhodca môže posúdiť protest, na základe kamerového záznamu.

**SÚHLAS:** hlavný rozhodca J. Strnad

Uznesenie: necháme použitie biča na rozhodcu, zabezpečenie kamier (na statív z dvoch smerov). Protest musí byť podaný do 20min. Hlavný rozhodca Jakub Strnad, dodatočný rozhodca z každej asociácie. Posudzuje sa správanie v celom areáli, nie iba v aréne.

Použitie biča pred časomierou na pohnutie koňa je povolené (iba pre Open).

Nebudeme riešiť spomalenie, ide iba o dodržanie patternu.

Pretek bude prebiehať pod pravidlami NBHA Slovakia , upravené pravidlá pre MSR je nasledovne podľa dohody pre rok 2022.

**1.2. Bezpečnosť – uzdenie, prilba, korytnačka alebo vesta**

návrh: Podhrdelné remienky pre jednušky.

Uznesenie: Tento rok sa nechá na rozhodcov. Povinné podbradné remene na zubadlách a pákach. Diskvalifikácia pri spadnutí uzdenia. Uzdenie je zodpovednosťou jazdca, podhrdelný remienok na jednuške môže byť – nemusí. Povinná trojbodová prilba a korytnačka. Trhanie koňa – hrubé zaobchádzanie s papuľou je automatická diskvalifikácia. Delené oťaženie nie sú povolené .

! Podhrdelný remienok na jednuške je odporúčaný v rámci bezpečnosti.

### 1.3. Priebeh

Uznesenie (jednohlasné): Zvlášť pred každou disciplínou a kategóriou opracovanie. Žrebec povolený iba nad 18r.

### 1.4. Zahraniční jazdci

Súhlas všetkých na: Nemôžu sa stať majstrom SR, pokiaľ nemajú štátne občianstvo. Vytvorí sa osobitná kategória medzinárodného majstra Slovenskej Republiky medzi slovenských jazdcov sa nerátajú, súťažia iba medzi sebou – majú osobitné vyhodnotenie s fixnými výhrami podľa svojich štartovných poplatkov. Možný doplnok v prípade sponzora zvlášť pre medzinárodných jazdcov.

### 2. Kvalifikácia

každá asociácia má vlastné kvalifikačné podmienky  
požiadavka – byť členom aspoň jednej zo 4 asociácií  
mať odpretekyných aspon 2 preteky s platnými výsledkami  
nieje limitovaný počet jazdcov pre kvalifikáciu

aktuálne kvalifikačné podmienky platia na rok 2022 v nasledovnom roku 2023 bude možné spraviť dohodu o upravenej kvalifikácii na msr 2023

je možné Spraviť dohodu o budúcej spolupráci.

Uznesenie: Ostávajú na tento rok dva preteky potrebné na kvalifikáciu – platné iba na rok 2022. Jazdec mládeže, ktorý jazdí v open a je kvalifikovaný cez open je na pevno do 18r v junior kategórii – nedovršíl 18r pred 1.1. daného roka. Tento rok sa kvalifikuje jazdec (nie iba jazdecká dvojica) – dorieši sa na ďalšiu sezónu.

### 3. Financie

financie prerozdelené v bode nižšie

Možno bude možnosť zohnať mediálneho partnera, generálneho sponzora – odpadla by časť finančných nákladov. " - ak sa nepodarí, ostáva pôvodná dohoda o rozdelení financií a ich výške

Vyhlásenie: SAWRR, PPWJ a NBHA odstupuje od pôvodnej zmluvy.

Zmluva podpísaná medzi tromi účastníkmi (SAWRR, NBHA, PPWJ) dnešným dňom od nej odstúpilo na základe dohody všetkých zmluvných strán. Všetci traja vyjadrili súhlas s odstúpením od zmluvy a rovnako vyjadrili súhlas s vypracovaním novej dohody o spolupráci pri organizovaní Majstrovstiev Slovenska pre rok 2022 v rýchlostných disciplínach, ktorej súčasťou bude štvrtý subjekt putovný pohár v zastúpení podpredseda Robert Láng. Dohodu sa zaväzuje vypracovať hlavný organizátor Majstrovstiev Slovenska

NBHA, v ktorej budú zapracované pripomienky zo schôdze dňa 19. sep. 2022.

Uznesenie: Financie sú vec dohody, každý jazdec bez ohľadu na organizáciu z ktorej je kvalifikovaný dostane 100% z výhry. Sponzorské dary sú vítané. Ocenenie jazdcov formou sponzorských darov nad rámec obligatórných.

Rozhodcovanie Jakub Strnad: do 200e  
Z 20% z vybratého štartovného sa vyplatia poháre

### 3.2. Štartovné poplatky, kancelária pretekov

- platia od NBHA, s povinnosťou využitia na výhry

### 4. Veterinárne podmienky

Organizátor si dá žiadosť na RVPS, aby poslali veterinárne podmienky na daný pretek spoločné pre všetkých.

### 5. Organizačné rozdelenie úloh MSR

BullTeam, moderovanie, kováč = WJL

hala, sanitka = PPWJ

veterinár (vybaví NBHA pre SAWRR) , eurorodeo = SAWRR

rozhodca, kancelária, obsluha kamier = NBHA

- presné rozdelenie jednotlivých úloh bude definované v prílohe dohody o spolupráci pri organizovaní MSR 2022

### 6. Zdravie koní

Hlasovanie: všetci zúčastnení súhlasia

Uznesenie: do budúcnosti (MSR 2023) sa spraví čestné vyhlásenie – každý jazdec vyplní a podpíše tlačivo o skutočnostiach, že jeho koňovi nebol podaný doping, je zdravý a pripravený športový výkon. - ako prevencia pred doppingom

- Zároveň sa do budúcnosti zaväzujú strany dohody určiť postup pri podozrení z doppingu koňa, jeho kontrolu, podanie prípadného protestu, vyšetrenie vzorky a následné vyvodenie dôsledkov.

Za návrh na protest kaucia 100e.

### 7. Dátum uzávierky prihlášok

2.10. 2022 do 00:00 cez Eurorodeo. Prihlášky posielat' na [www.eurorodeo.eu](http://www.eurorodeo.eu)

Jednotlivé prihlášky zabezpečí každá asociácia zvlášť.

Dohoda zo dňa 19.09.2022 podpísaná 4 asociáciami na uskutočnenie spoločných MSR 2022

Dňa \_\_\_\_\_ v \_\_\_\_\_

NBHA Slovakia



Dňa 28.9.2022 v B. STAWICI

WJL



Dňa 24.9.2022 v Husbanove

PPWJ



Dňa \_\_\_\_\_ v \_\_\_\_\_

SAWRR